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LED Indicator Status

Solid white for 3 seconds,

then turns off Connected to power

Solid white Charging mobile phone

«+ Metal or abnormal objects detected

Flashing white >
« Over-temperature protection

' . . .
@~ * You cannot charge your device wirelessly when using an

g ultra-thick (> 4 mm) protective phone case or a case with

- a pop socket.

« This wireless charger only supports the protective cases
that match the magnetic structure of the iPhone.

« Do not place any foreign objects between your device and
the wireless charger's surface, including metal pads on a
car mount, magnetic cards, door keys, coins, metal, or
NFC cards, as they could potentially demagnetize the
wireless charger, affect the charging speed, or cause
overheating.

« Wireless chargers make charging more convenient than
wired chargers, but confined by current wireless
technology, their charging speed is slower than that of
wired chargers.

- High temperatures will reduce charging speed and restrict
power. It is recommended that you charge your device in
environments with temperatures below 25°C / 77°F.

Important Safety Instructions

& DEI Pleasg refer to the .e\ectrical and safety information before
installing or operating the product.

* Avoid dropping.

* Do not disassemble.
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+ Do not expose to liquids.

« For the safest and fastest charge, use original or certified cables.

« This product is suitable for moderate climates only.

« The maximum ambient temperature during use of this product
must not exceed 40°C.

+ Open flame sources, such as candles, must not be placed on this
product.

+ Only use a dry cloth or brush to clean this product.

FCC Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Warning: Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communica-
tions. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures: (1) Reorient or relocate the receiving antenna.
(2) Increase the separation between the equipment and receiver.
(3) Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected. (4) Consult the dealer or
an experienced radio / TV technician for help.
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Radiation Exposure Statement

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set
forth for an uncontrolled environment. This equipment should be
installed and operated with minimum distance of 20cm between the
radiator & your body.

Product Name: PowerWave Magnetic Pad
Model: A2560

The following importer is the responsible party (for FCC matters only).
Company Name: Fantasia Trading LLC

Address: 5350 Ontario Mills Pkwy, Suite 100, Ontario, CA 91764
Telephone: +1 800 988 7973

IC Statement

This device complies with RSS-216 of Industry Canada. Operation is
subject to the condition that this device does not cause harmful
interference.

RSS-Gen Issue 5 March 2019

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that
comply with Innovation, Science and Economic Development
Canada'’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the
following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference
that may cause undesired operation of the device.

Any changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate
the equipment.

RF exposure statement:

The equipment complies with IC Radiation exposure limit set forth
for uncontrolled environment. This equipment should be installed
and operated with minimum distance 20cm between the radiator
and your body.
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Declaration of Conformity

Hereby, Anker Innovations Limited declares that the product type
A2560 is in compliance with Directives 2014/53/EU &
2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
https://www.anker.com/

Anker Innovations Limited

Room 1318-19, Hollywood Plaza, 610 Nathan Road, Mongkok,
Kowloon, Hong Kong

Anker Innovations Deutschland GmbH
Georg-Muche-Strasse 3-5, 80807 Munich, Germany

Specifications
Input 5V=24A/ 9V=2A/12V=2A/15V=2A
Output S5W/75W

Indoor use only

This symbol indicates that this product shall not be
treated as household waste. Instead it shall be
handed over to the applicable collection point for
the recycling of electrical and electronic equipment.

15 ||
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Voyant LED

Etat

Blanc fixe pendant
3 secondes, puis s'éteint

En tension

Blanc fixe

Téléphone portable en charge

Blanc clignotant

+ Objets métalliques ou anormaux
détectés
+ Protection contre la surchauffe

(L

-@ - * \Vous ne pouvez pas charger votre appareil sans fil lorsque
vous utilisez un étui de protection pour téléphone ultra

épais (> 4 mm) ou un étui avec support poignée.

« Ce chargeur sans fil prend uniquement en charge les étuis

de protection qui correspondent a la structure
magnétique de I'iPhone.

+ Afin d'éviter toute surchauffe ou défaillance de

chargement, ne placez pas de corps étrangers entre votre
appareil et la surface du chargeur sans fil, notamment, des

plaquettes métalliques sur un support de voiture, des

cartes métalliques, des clés, des pieces de monnaie, des

objets métalliques et des cartes NFC, car ces objets

pourraient potentiellement démagnétiser le chargeur sans
fil, influer sur la vitesse de chargement ou provoquer une

surchauffe.

+ Les chargeurs sans fil facilitent le chargement comparés
aux versions filaires traditionnelles. Néanmoins, restreinte

par la technologie sans fil actuelle, la vitesse de

chargement est plus lente que celle des chargeurs filaires.

+ Les températures élevées réduiront la vitesse de chargement
et limiteront la puissance. Nous vous recommandons de

charger votre appareil dans un environnement dont la
température est inférieure a 25°C / 77 °F.
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Consignes de sécurité importantes

é E[ﬂ Veuillez vous référer aux informations électriques et de
sécurité avant de monter ou d'utiliser le produit.

« Ne faites pas tomber le produit.

+ Ne le démontez pas.

+ Ne I'exposez pas a des liquides.

+ Afin de garantir un chargement plus rapide et plus sir, utilisez
les cables d'origine ou des cébles certifiés.

« Ce produit est adapté uniquement aux climats tempérés.

+ La température ambiante maximale pendant I'utilisation de ce
produit ne doit pas dépasser 40 °C.

* Ce produit ne doit pas étre exposé a des sources de flamme nue
telles que les bougies.

+ Nettoyez ce produit uniquement avec un chiffon sec ou une
brosse.

Déclaration FCC

Cet appareil est conforme a la section 15 du reglement de la FCC.
Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1)
cet appareil ne doit pas produire d'interférences nuisibles, et (2)
cet appareil doit accepter toutes les interférences subies, méme
celles susceptibles d'en compromettre le fonctionnement.

Avertissement: les changements ou les modifications non
expressément approuvés par la partie responsable de la
conformité pourraient entrainer une annulation de |'autorisation
d'utilisation de I'équipement.

Remarque: cet appareil a été testé et déclaré conforme aux
restrictions relatives a un appareil numérique de Classe B, en
application de la section 15 du réglement de la FCC. Ces
restrictions ont pour objectif de fournir une protection raisonnable
contre les interférences nuisibles dans une installation
résidentielle.

Cet appareil géneére et utilise des fréquences radio et peut
également en émettre. De plus, si celui-ci n'est pas installé et
utilisé conformément aux instructions, il peut entrainer des
interférences avec les communications radio. Cependant, il n'est
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nullement garanti qu'aucune interférence ne se produira dans une
installation particuliére. Si cet appareil provoque des interférences
nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut
étre déterminé en activant et désactivant |'équipement, il est
recommandé d'essayer de corriger les interférences en prenant
I'une ou plusieurs des mesures suivaptes: (1) Réorienter ou
déplacer I'antenne de réception (2) Eloigner davantage |'appareil
du récepteur (3) Brancher I'appareil a une prise sur un circuit
différent de celui auguel le récepteur est connecté (4) Consulter le
revendeur ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour
obtenir de I'aide.

Déclaration sur I'exposition aux radiations

Cet équipement est conforme aux limites FCC d'exposition aux
rayonnements définies pour un environnement non controlé. Cet
équipement doit étre installé et utilisé avec une distance minimum
de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Nom du produit : PowerWave Magnetic Pad
Modele : A2560

L'importateur suivant est la partie responsable (pour les questions
relatives au reglement FCC uniquement).

Nom de la société : Fantasia Trading LLC

Adresse : 5350 Ontario Mills Pkwy, Suite 100, Ontario, CA 91764
Téléphone : +1 800 988 7973

Déclaration d'Industrie Canada

Cet appareil est conforme a la orme RSS-216 d'Industrie Canada.
Son utilisation est sujette auxconditions voulant que cet appareil
ne cause aucune interférence nuisible.

RSS-Gen numéro 5 mars 2019

Cet appareil contient des émetteurs / récepteurs exemptés de
licence conformes aux RSS (RSS) d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada. Le fonctionnement est
soumis aux deux conditions suivantes:

(1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences.
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(2) Cet appareil doit accepter toutes les interférences, y compris
celles susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable
de l'appareil.

Tout changement ou modification non expressément approuvé par
la partie responsable de la conformité pourrait annuler I'autorité
de l'utilisateur a utiliser I'équipement.

Déclaration d'exposition RF:

L'équipement est conforme a la limite d'exposition aux radiations
de la IC établie pour un environnement non contrélé. Cet
équipement doit étre installé et utilisé avec une distance minimale
de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Déclaration de conformité

Par les présentes, Anker Innovations Limited déclare que le
produit de type A2560 est conforme aux directives 2014,/53/UE
et 2011/65/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité a
la réglementation européenne est disponible a I'adresse Internet
suivante : https://www.anker.com/

Spécifications

Entrée 5V=24A/9V=2A /12V=2A /15V=2A

Sortie 5W/75W/10W

Utilisation a l'intérieur uniqguement

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre
traité comme un déchet ménager. Il doit plutét étre
remis au point de collecte approprié pour le recyclage
des équipements électriques et électroniques.

MDH
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Customer Service
FR: Service clientele

®

EN: 18-month Limited Warranty EN: Lifetime Technical Support
FR: Garantie limitée de 18 mois FR: Assistance technique a vie

@ support@anker.com
support.mea@anker.com (For Middle East and Africa Only)

(US) +1 (800) 988 7973 Mon-Fri 9:00am - 5:00pm (PT)
(UK) +44 (0) 1604 936200 Mon-Fri 6:00 - 11:00 (GMT)
(DE) +49 (0) 69 9579 7960 Mo-Fr 6:00 - 11:00

(1) +86 400 0550 036 Ji— % Ji F. 9:00 - 17:30
(HZ) 03 4455 7823 H-42 9:00 - 17:00

(Middle East & Africa) +971 42463266 Sun-Thu 9:00 - 17:30
(GMT+4)

(UAE) +9718000320817 Sun-Thu 9:00 - 17:30 (GMT+4)
(KSA) +966 8008500030 Sun-Thu 8:00 - 16:30 (GMT+3)
(Kuwait) +965 22069086 Sun-Thu 8:00 - 16:30 (GMT+3)
(Egypt) +20 8000000826 Sun-Thu 7:00 - 15:30 (GMT+2)
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